1) Siklocsapagy

Egy siklocsapagy kenését és hiitését kendolaj ataramoltatasaval oldottuk meg. A kendolajat
egy volumetrikus szivattyu juttatja a siklocsapagy kozépso részébe, ahonnan egy keskeny,
allandé vastagsagu (s) résen keresztiil aramlik kifelé. Hatarozza meg az olaj sziikséges
tomegaramat ugy, hogy az olaj hdmérsékletvaltozasa ne legyen tobb mint 20°C!

V=210 m?%/s; Cp,01,j=2000 J/KQ/K; polaj = 900 kg/m?; Atolaj=20°C; s = 0,15 mm; d = 120 mm;
n=1200 1/min; L =200 mm;

2) CD-lejatszé

Egy CD lejatszo allando szogsebességgel pordg, s résmérettel elvalasztott allo haz felett.
Hatarozzatok meg a forgatashoz sziikséges teljesitményt!

LWev = 1.5 10°° kg/m/s; p=1,2 kg/m?; s = 0,1 mm; D = 120 mm; n = 10000 1/min 13p
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3) Lépcsohaz esete

Egy hat emeletes, 20m magassagu lakohaz 1épcs6hazanak bejarata nyitva maradt, a tobbi
nyilaszaro be van zarva. Tél [évén a kiilsé hdmérséklet -5°C, a 1épcséhazban 20°C van a fiités
miatt. Rajzolja fel a nyomaseloszlast a 1épcs6hazban és a kiiltérben a magassag
fiiggvényeként! Adja meg a legfelsé emeleten kialakulé nyomaskiilonbség mértékét!

po=1 bar; R=287 J/kg/K; g=10 N/kg; H=20m; t,=20 °C; tx=-5 °C



4) Busz

Mekkora a legnagyobb nyomaskiilonbség a fékez6 buszban?
po=1 bar; R=287 J/kg/K; g=10 N/kg; T=293K; H=3 m; L=10 m; a=2 m/s?
5) Szeparator

Egy forgd szeparatorban olaj és viz elegyét valasztjuk ketté. Hatarozzuk meg, hogy egy
szétvalasztott folyadékrétegek esetén mekkora a 40mm atmér6jii kémcso aljara hato erd!
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11=0,2 m, 1,=0,1 m, 15=0,1 m, ®=30 1/s, polaj=800 kg/m?, p.i,=1000 kg/m?

6) Forgo edény

A henger alaku edényben eredetileg H magassagig allt a viz. Mekkora szogsebességgel kell
forgatni, hogy a kdzepén h-ig csokkenjen a magassag?
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z w=?;h=02m;R=01Im;H =0,3m
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